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КА – кольцо амигуруми 

Вп – воздушная петля 

Сбн – столбик без накида 

Пр – прибавка 

Уб – убавка 
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№ 
ряда 

Описание Кол-во 
петель 
в ряду 

Примечани
е 

1 6 сбн КА 6  

2 6 сбн 6  

3 3 сбн, пр, 2 сбн 7  

4 7 сбн 7  

5 3 сбн, пр, 3 сбн 8  

6 8 сбн 8  

7 3 сбн, пр, 4 сбн 9  

8-10 9 сбн 9 3 ряда 

11 3 сбн, пр, 5 сбн 10  

12-13 10 сбн 10 2 ряда 

 

Для правой ноги провязываем 6 сбн , закрепляем и обрезаем нить..c 

Левую ногу вяжем как правую, только после 13 ряда провязываем 4 сбн и нить не 

закрепляем и не обрезаем. Продолжаем вязание: 

Набираем 7 вп, присоединяем вязание к правой ноге, провязывая по ней 10 сбн.  

Далее по цепочке из воздушных петель провязываем 7 сбн и по левой ноге еще 6 сбн. 

Ставим маркер и продолжаем вывязывать тело. Набиваем по мере вязания. 

14 4 сбн, пр, 5 сбн, пр, 10 
сбн, пр, 5 сбн, пр, 6 сбн 

38  

15 23 сбн, пр, сбн, пр, 3 сбн, 
пр, сбн, пр, 6 сбн 

42  

16 (6 сбн, пр)*6 48  

17-26 48 сбн 48 Если вязать свитер, то меняем 
нить в 20 ряду и при желании 
вяжем жаккардовым узором* 
Важно! Довязывая последний 
ряд, убедитесь, что маркер 
находится ровно сбоку тела. 
Сложите вязание пополам и 
провяжите, если необходимо 
недостающие сбн до середины 
тела. У меня это 2 сбн. Маркер 
сместился. 

27 Уб, 21 сбн,  уб, 23 сбн 46  

28 46 сбн 46  



29 Уб, 20, уб, 4 сбн, уб, сбн, 
уб, 3 сбн, уб, сбн, уб, 5 
сбн 

40  

30 3 сбн, (2 сбн, уб)*4 раза, 
25 сбн 

36   
 

31 36 сбн 36  

32 (7 сбн, уб)*4 раза 32  

33 32 сбн 32  

34 (уб, 14)*2 раза 30  

35 30 сбн 30  

36 (уб, 13 сбн)*2 раза 28  

37-38 28 сбн 28 2 ряда. При вязании свитера, 
меняем нить на цвет мишки в 38 
ряду 

39 (пр, 13 сбн)*2 раза 30  

40 30 сбн 30  

41 (пр, 14 сбн)*2 раза 32  

42-47 32 сбн 32 6 рядов 

48 (уб, 14 сбн)*2 раза) 30  

49 30 сбн 30  

50 (3 сбн, уб)*6 раз 24  

51 24 сбн 24  

52 (2 сбн, уб)*6 раз 18  

53 ( сбн, уб)*6 раз 12  

54 6 уб 6 Закрыть вязание 

 

               

               

               

               

               

               

               

               

 

1 6 сбн в КА 6  

2  Пр, 5сбн 7  

3-19 7 сбн 7 17 рядов.  
Если вяжете Мишку в свитере, меняем нить 
на нить цвета свитера в 6 ряду. 
Нить закрепить и оставить длинный конец 
для пришивания. 
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Набираем 4 вп, начинаем вязание со 2 вп от крючка 

1 Пр, сбн, 3 сбн в 1 петлю, 
переворачиваем, вяжем за 
оставшиеся полупетли 2 сбн 

8  

2 2 пр, сбн, 3 пр, сбн, пр 14  

3 14 сбн 14 Нить закрепить и оставить 
длинный конец для 
пришивания. 

 

1 6 сбн в КА 6  

2 6 пр 12  

3-4 12 12 Нить закрепить и оставить длинный 
конец для пришивания. 

 

Набираем 10 вп. Начинаем вязание с 3 вп. Провязываем 8 псн за заднюю полупетлю. 

Вяжем столько рядов, сколько необходимо, чтобы воротник сошелся на шее у Мишки.  

Пришить руки. 

Пришить мордочку ~ в 11 ряду от макушки. Немного набить наполнителем. Вышить на 

ней носик. 

Пришить или вставить глазки между 10 и 11 рядами. 

Пришить ушки 

Пришить воротник. 

Мишка готов! 

При публикации мастер-класса или готовой 

игрушки, прошу указывать  

автора - @plyusha32 (Яна Емец) 

Уважайте чужой труд  
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